

খণ্ড 23

DeKalb County School District পরিবারকে কৃষাঙ্গ ইতিহাস মাসের শুভেচ্ছা!

আমি অফিস ও স্কুল বিল্ডিংয়ে আমাদের শিক্ষক ও কর্মী সদস্যদের আবারও স্বাগত জানাচ্ছি। সেইসাথে স্কুলে আমরা আমাদের কিছু শিক্ষার্থীকে নিয়ে ক্লাস শুরু করার ক্ষেত্রে তাদের কঠোর পরিশ্রম ও একনিষ্ঠতার জন্য ধন্যবাদ। আমি বুধবার "ফিল্ড ডে" এর দিন স্কুল পরিদর্শনে গিয়ে আমাদের কর্মীদের আবার স্কুলে আসতে দেখে গর্বিত। সামনের সপ্তাহগুলিতে স্কুলে ক্লাস শুরু হবে আমাদের শিক্ষার্থীদের জন্য বিল্ডিং প্রস্তুত রাখার কাজ শেষ করেছেন।

আমাদের শিক্ষক ও শিক্ষার্থীদের ক্লাস শুরু করার জন্য আমাদের বিল্ডিং নিরাপদ রাখতে আমাদের অধ্যক্ষদের কঠোর পরিশ্রমের জন্য আমি তাদের বিশেষ ধন্যবাদ জানাতে চাই।

আমরা রোগ নিয়ন্ত্রণ কেন্দ্রের (Centers for Disease Control, CDC) নির্দেশিকা অনুসারে ধারাবাহিকভাবে কাজ করছি। CDC যত শীঘ্র সম্ভব স্কুল খোলার সুপারিশ করেছে। বিজ্ঞান আমাদের সঙ্গে আছে। যা জানতে পারা গেছে তা হল, "গোষ্ঠী সংক্রমণে স্কুলের অল্প ভূমিকা আছে এমন প্রমাণ পাওয়া আছে।" CDC এও জানিয়েছে যে স্কুল বন্ধ "থাকলে শিক্ষার্থীদের পড়াশোনা অগ্রগতি, মানসিক স্বাস্থ্য এবং প্রয়োজনীয় পরিষেবা ব্যবহারের উপর বিরূপ প্রভাব ফেলতে পারে।" কমিউনিটি নিরাপদ ও স্বাস্থ্যকর রাখতে, আমরা সকলকে সচেতন থাকার বিষয়ে এবং আমাদের কেন্দ্রে সংক্রমণের ঝুঁকি কমাতে এমন প্রশমন কৌশল মেনে চলার কথা স্মরণ করিয়ে দিই।

'আমার DeKalb-কে ভালোবাসার' অনেক কারণ আছে, এর অধিকাংশই হল কর্মীদের কঠোর প্রতিশ্রুতি ও আমাদের শিক্ষার্থীদের জন্য গর্ব। অফিস ও স্কুল আবার খুলতে পদক্ষেপ নেয়ার জন্য এবং শিক্ষার্থীদের জন্য সেগুলিকে প্রস্তুত রাখার জন্য ধন্যবাদ। আপনারাই হলে বাচ্চাদের আসল চ্যাম্পিয়ন! এই কঠিন পরিস্থিতিতে সবকিছু সামলানোর জন্য ধন্যবাদ।

ফিল্ড ডে

Bob Mathis Elementary School, Dresden Elementary School, Idlewood Elementary School, Rowland Elementary School, Columbia Middle School এবং Henderson Middle School-এ 3 ফেব্রুয়ারীতে আপনাদের দেখে আনন্দিত হয়েছিলাম।

আমি স্কুলগুলোর নিরাপত্তা প্রোটোকল কার্যকর করা হয়েছে কিনা এবং শিক্ষকরা তাদের ক্লাসরুম থেকে ভার্চুয়াল মাধ্যমে পড়াবেন তা পর্যবেক্ষণ করেছি। দিনটা খুবই ভালো কেটেছিল। ছয়টি স্কুলের আতিথেয়তার জন্য সেখান নেতৃবৃন্দ, শিক্ষক এবং কর্মীদের ধন্যবাদ জানাই।

এছাড়াও আমি অঞ্চল V সুপারিনটেনডেন্ট Dr. Triscilla Weaver এবং Southwest DeKalb High School-এর অধ্যক্ষ Dr. Thomas Glanton এবং তার কর্মীদেরকে [FOX 5 Atlanta](#) এবং [WSB](#)-কে স্কুল পরিদর্শন ও স্কুলের নিরাপত্তা প্রোটোকল দেখতে দেয়ার জন্য ধন্যবাদ। আমরা আশা করছি

যে নিউজ স্টেশনগুলির রিপোর্টটি আমাদের DCSD-এর পরিবারগুলিকে আমাদের স্কুলে কীভাবে আমরা আমাদের শিক্ষার্থী ও কর্মীদের সুরক্ষিত রাখার জন্য পরিকল্পনা করেছি তার একটি পরিষ্কার দেখাবে।

## **ভার্চুয়াল টাউন হল**

আমাদের পরিবাররা বর্তমানে স্কুলে যাওয়া সঠিক কিনা তার সিদ্ধান্ত নিচ্ছে, তাই ভার্চুয়াল লার্নিং, পরিবহন, নিরাপত্তা প্রোটোকল এবং আরো অনেক কিছু সম্পর্কে গুরুত্বপূর্ণ তথ্যের জন্য আমাদের [রি-ওপেনিং সাইট](#) দেখুন। আমরা অভিভাবকদের জন্য আগামী বৃহস্পতিবার 11 ফেব্রুয়ারী 2021 এর সন্ধ্যা 6 টা থেকে 7 টা পর্যন্ত আরেকটি ভার্চুয়াল টাউন হলের আয়োজন করব। আরো তথ্যের জন্য, অনুগ্রহ করে আমাদের [ওয়েবসাইট](#) দেখুন।

আমি ভার্চুয়াল কমিউনিটি ইনপুট মিটিংয়ের জন্য 8 জানুয়ারী, 2021, সকাল 11:30 এ আমাদের শিক্ষা পর্ষদের মিটিং দেখতে আমাদের পরিবারদেরকে অনুরোধ করছি। আমরা স্কুলে এসে ক্লাস করা সম্পর্কে তথ্য প্রদান করব। আপনি DeKalb কাউন্টিতে চ্যানেল 24 এ বা [DSTV অনলাইনে](#) এই মিটিং দেখতে পারেন।

## **প্রশমন কৌশল**

স্কুলের মধ্যে কোভিড-19 সংক্রমণ ছড়ানোর ঝুঁকির স্তর কমাতে CDC-এর পাঁচটি প্রশমন কৌশল হল:

- মাস্কের ধারাবাহিক ও সঠিক ব্যবহার
- যতটা সম্ভব সামাজিক দূরত্ব বজায় রাখা
- হাত ধোয়া
- পরিষ্কার এবং জীবাণুমুক্ত করা
- DeKalb-এর স্বাস্থ্য পর্ষদের সঙ্গে মিলে কন্ট্যাক্ট ট্রেসিং

আমরা শিক্ষার্থীদের এখনই এই কৌশলগুলি অনুশীলন করতে উত্সাহিত করছি, স্কুল খুলে গেলে মাস্ক পরা, শারীরিক দূরত্ব এবং হাত ধোয়ার বিষয়টি পরিচিত ও স্বাভাবিক থাকে।

হাত ধোয়া জীবাণু বিস্তার রোধ করার এবং কোভিড-19 ভাইরাস ছড়িয়ে যাওয়ার ঝুঁকি হ্রাস করার একটি গুরুত্বপূর্ণ উপায়, কমপক্ষে 20 সেকেন্ডের জন্য সাবান ও পানি দিয়ে বা যেখানে সহজেই পানি পাওয়া যায় না সেখানে 60 শতাংশ অ্যালকোহল ভিত্তিক হ্যান্ড স্যানিটাইজার ব্যবহার করে হাত ধোওয়া। CDC-এর মতে, এর ফলে যে সব জীবাণু থেকে অসুস্থতা ছড়ায় তার বিস্তার কমে যায়। [গরম ও ঠান্ডা](#) পানি উভয়েই আপনার হাত থেকে একই সংখ্যক জীবাণু অপসারণ করে।

সমস্ত নিরাপত্তা প্রোটোকল কোভিড-19-এর বিস্তার কমিয়ে আনার জন্য CDC এবং DeKalb কাউন্টির স্বাস্থ্য পর্ষদের (DeKalb County Board of Health) নির্দেশিকা অনুসারে নেয়া হয়েছে। সঠিকভাবে হাত ধোয়া সম্পর্কে আরো তথ্যের জন্য, অনুগ্রহ করে [CDC ওয়েবসাইট](#), দেখুন

অপারেশনস কোভিড-19 সংক্রান্ত নির্দেশিকার জন্য এটি দেখুন:

<https://www.dekalbschoolsga.org/school-reopening/safety-protocol/>

## বিস্তৃত মাস্টার প্ল্যান

DCSD সমস্ত স্কুল ও প্রশাসনিক ভবনের মূল্যায়নের পাশাপাশি ডিস্ট্রিক্টের শিক্ষাব্যবস্থার অবকাঠামো কার্যকর করার জন্য একটি বিস্তৃত মাস্টার প্ল্যান বাস্তবায়ন করেছে। আমরা শিক্ষার্থী, অভিভাবক, কর্মী ও কমিউনিটি সদস্যদেরকে [ওয়েবসাইটে](#) গিয়ে থিন্ক বিগ (THINK BIG) জরিপটি সম্পূর্ণ করতে অনুরোধ করছি। ওয়েবসাইটে বিস্তৃত মাস্টার প্ল্যানের পরিকল্পনা ও পদ্ধতি বিশদে দেয়া আছে। পরিকল্পনার প্রগতি অনুসারে, আরো তথ্য ও অতিরিক্ত জরিপ সকলের জন্য উপলভ্য করা হবে।

আবারও, এই কঠিন পরিস্থিতিতে আমাদের সঙ্গে ধৈর্য ধরে এগিয়ে যাওয়ার জন্য ধন্যবাদ। যদিও ভবিষ্যত অজানা, তাও আমি স্কুলগুলো আবার খোলার পর আমাদের শিক্ষার্থী ও কর্মীদের দেখে আমি অনুপ্রাণিত হয়েছি। আমরা আমাদের কর্মীদের স্বাস্থ্য ও সুরক্ষা সবথেকে বেশি গুরুত্ব দিতে থাকব। আপনার নিরন্তর সহযোগিতা ও সাহায্যের জন্য আপনাকে ধন্যবাদা সঙ্গে থাকুন!

আপনার 1 নম্বর চিয়ারলিডার

Mrs. Cheryl Watson-Harris